	
	



ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT
ĐỀ 03
PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 ĐIỂM)

Câu 1. Vectơ pháp tuyến của đường thẳng 
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Câu 2. Cho đường thẳng có vectơ pháp tuyến 
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Câu 3. Tọa độ giao điểm của hai đường thẳng 
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Câu 4. Phương trình tổng quát của đường thẳng d đi qua O và song song với đường thẳng 
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Câu 5. Đường thẳng đi qua 
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 làm vectơ pháp tuyến có phương trình là
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Câu 6. Đường thẳng d đi qua điểm 
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Câu 7. Cho hai điểm 
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. Phương trình tổng quát của đường thẳng trung trực của đoạn AB là
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Câu 8. Khoảng cách từ điểm 
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Câu 9. Diện tích 
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Câu 10. Từ hai vị trì A và B của một tòa nhà, người ta quan sát đỉnh C của ngọn núi. Biết rằng độ cao 
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, phương nhìn AC tạo với phương nằm ngang góc 30°, phương nhìn BC tạo với phương nằm ngang góc 
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. Ngọn núi đó có độ cao so với mặt đất gần nhất với giá trị nào sau đây?
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A. 234 m.
B. 1665 m.
C. 135 m.
D. 195 m.
PHẦN TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)

Câu 1 (4,0 điểm). Cho tam giác ABC với 
[image: image56.wmf](

)

1;3

A

, 
[image: image57.wmf](

)

4;5

B

, 
[image: image58.wmf](

)

2;3

C

--

.

a) Viết phương trình tham số và tổng quát cạnh AB.

b) Viết phương trình đường trung trực của cạnh BC.

c) Tìm hình chiếu vuông góc của C lên đường thẳng AB.

Câu 2 (3,0 điểm). Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy, cho hình thang cân ABCD có hai đường chéo vuông góc với nhau và 
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Phương trình tham số cạnh AB là 
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Phương trình tổng quát cạnh AB là 
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b) Trung điểm M của BC là 
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Phương trình tổng quát 
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c) Phương trình đường thẳng đi qua 
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Gọi H là hình chiếu của C trên AB. Tọa độ của H là nghiệm của hệ phương trình 
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Vậy 
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	Câu 2
(3,0 điểm)
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Từ B kẻ đường thẳng vuông góc với AD thì cắt AC tại điểm H (do 
[image: image77.wmf]ACBD

^

). 
Ta có 
[image: image78.wmf]BHADBHBC

^Þ^

. 

[image: image79.wmf](

)

1

 
Gọi I là giao điểm của AC và BD.
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Suy ra vectơ pháp tuyến của đường thẳng chứa cạnh CH là 
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Ta có phương trình của đường thẳng chứa cạnh CH là
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 nên tọa độ điểm I là nghiệm của hệ phương trình
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Lại có I là trung điểm của HC nên 
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